Es una secvencia que Se da enfre contraccion Y relajacion de las auricylds N
ventricylos para bombear sangre a fraves del cuerps .

Diastole Sistole
$e compone de 2 periodos ~ L\enado pasivo “=Cofraccion

y b fases — - Llenado activo 150volumetrico
Mj - Relajacion 1sovolumetrica - Eyeccion

1. Llenado pasivo

- las duriulas se llenan de sangre y 1a presion
es moyor a 1os ventricplas

- Hay apertura de las valvylas AV: Mitral \
tricdspide | valyulds sigmoideas - Aorta Y

polmonar
=~ Hay yn l\lenado del 807/ de los
ventriculos (volumen sistolico)
2. \Llepado activo:
- 5e presenta la Sistole quricvlar
2 - Las valyulas AV estan abiertas

1

Lienado

5.Relajacion isovolumetrica pasivo

-Inicio de \a didstole

- Comienza la velajacion ventricular

- La sangre expulsada tvata ae
retornay y cierra las valuvlas
advtica y pulmonay = 24° yyido (R2)

= las valyulas AV permanecen
cerradas

= No hoy vavaciones de volumen

%\93005\;“\6*“00\ -lenag actiy, - Se da el paso al 207- restante del
1507 lienado ventricular
4. Eyeccion - Se correlaciond con \a actividad del
-Las valvulas AV permanecen ¥ Noadulo SA
cerradas y las sigmoideas € abren -
~La sangre del V-D es expulsadd 3. Gontraccion iSovoly metrica
hacia la avtevia puimondy y \a del 3 - Los ventriculos se encventran llenos (120 ml)
V-I haca ld Aovfa L‘\ - $e cieyran las valwlas AV -1 yyido (R1)
-El €0'1. s expulsada (0 m|) E\\BCC\OD Contraccion ~La presion ventricular es mayor g \as avricylas
7 307 en el '[3: periodo de eyeccion rdpida Isovolumetrica ~Las valvulas sigmoideas se encuentran cerradas
— 3071 en los 23 periodo de eyeccion lenta -La presion de la vdlvula dortica es de 8OmmHg vy

- Se genera la presion sisfolica: Aorta 120 mm Hg de la puimonar es de 8 mmtig



